

**БОЙ И СБОЙ  
ОРЛОВСКИХ ЧАСОВ**

Забежав в поисках подарка (красивых настенных часов орловского производства) в популярный магазин, расположенный в центре города, я удивилась: продаются только импортные, с надписью на ценнике «Индия». Вот уже к китайским часам, заполонившим нашу страну, добавились и индийские. А где же орловские — изящные и надежные?

2-я стр.

**МАТРЕНЫ И МАТРЕШКИ**

Ничто так не радует мой взгляд, как вид мохнатой дамы, сидящей в руководящем кресле.

Да пусть и не в просторном руководящем, а в обычном секретарицком. Как же достойно насаживают себя даже на простой стульчик эти владычицы морские!

3-я стр.

**КЛАССИК И СОВРЕМЕННОСТИ**

Некоторые режиссеры очень любят, чтобы об их работах газетки писали, как о мертвецах: или хорошо, или ничего. В данном случае «ничего» — имеется в виду ничего конкретного: так, сюжетчик пьески вкратце пересказать, актеров перечислить. А ежели что неслесное допустить, звонят в редакцию и негодуют: «Несправедливо! Непрофессиональный подход!»

4-я стр.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

# Прекрасные мгновения «Орловского полесья»

Вчера в Международный день заповедников в Орловском областном краеведческом музее открылась выставка, посвященная десятилетию национального парка «Орловское полесье».

Здесь представлены самые разные экспонаты, работы орловских фотохудожников Л. Тучина, С. Недосекина, Л. Домарацкой и других. Открывший выставку губернатор Орловской области Е.С. Строев поблагодарил ее

организаторов и подчеркнул, что великое и благородное человеческое дело — беречь природу.

А. ИВАНОВА.

## Областные газеты — ветеранам

Областной совет ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов выражает признательность генеральному директору ОАО АКП «Орловская Нива» Анатолию Сергеевичу Судоргину за проявленную инициативу — помощь в организации подписки на газету «Орловская правда» ветеранам войны.

Областной совет ветеранов просит спонсоров поддержать благотворительную акцию А.С. Судоргина и через райсоветы ветеранов, первичные ветеранские организации оформить подписку на областные газеты на 1-е полугодие 2005 года для ветеранов в связи со знаменательной датой — 60-летием Победы советского народа над фашистской Германией.

## Переходим на зимнее время



Федерации, 31 октября 2004 года в стране заканчивается период действия летнего времени.

В связи с этим стрелки часов на всей территории Российской Федерации в **3 часа 31 октября 2004 года** (по местному времени) переводятся на **один час назад**.

По поручению Межведомственной комиссии по времени и эталонным частотам Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии ФГУ «Орловский ЦСМ» сообщает, что в соответствии с порядком исчисления времени, определенным Правительством Российской

**В. КОВАЛЕВ,**  
Директор — главный государственный инспектор Орловской области по надзору за государственными стандартами и обеспечением единства измерений.

## ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые работники дорожного хозяйства! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Ваша отрасль — важнейшая составляющая экономики. Дороги связывают все регионы страны. В последнее время на Орловщине многое сделано для строительства и реконструкции дорожной сети, ежегодно выполняется большой объем ремонтных работ. У нашего дорожного хозяйства мощный производственный потенциал, необходимо, чтобы он был максимально востребован. Сегодня остро ставится вопрос совершенствования механизмов финансирования отрасли,

ее технического перевооружения, внедрения современных технологий. Администрация области надеется на продолжение конструктивного сотрудничества в деле развития транспортной инфраструктуры, обеспечения пассажирских и грузовых перевозок. Надо четко понимать, что от состояния дорожного хозяйства во многом зависит дальнейшее динамичное развитие экономики и социальной сферы области. Желаем вам новых успехов в работе, благополучия, крепкого здоровья!

Администрация области.



Фото Виктора БАЛКАШИНА.

## ЗАБОТЫ СЕЛЬСКИЕ Хлебные эшелоны Владимира Филенова

У комбайнеров В.Е. Филенова и Н.Н. Радаева из агрофирмы «Нива-Колос» последняя в нынешнем году жатва — в тот день, когда мы приехали в район, они завершили обмолот семенников клевера на полях структурного подразделения «Молодовское».

— Убирал нынче озимые и яровые хлеба, гречиху, — рассказывает Владимир Егорович (на снимке), — обмолачивал на семена козлятника, а теперь вот и до клевера очередь дошла. Уберем и его без потерь, благо комбайн у меня на ходу и хорошо подготовлен.

В.Е. Филенов — механизатор знатный, на зерноуборочном комбайне работает четырнадцатый сезон. В агрофирме — с первых дней ее существования. В составе уборочно-транспортного отряда МТС агрофирмы успел поработать на полях всех подразделений. Намолотил уже не один десяток эшелонов зерна, только в текущем году вырузил из бункера своего «Дона-1500» 600 тонн хлеба.

Кроме того, Владимир Егорович и пахарь отмен-

**Юрий СЕМЁНОВ.**  
Шаблякинский район.

## Александр, Алексей и Анна

Нет, не перевелись на Руси, тем паче на нашей любимой Орловщине, былинные богатыри и настоящие женщины-матери. В семье офицера Орловской войсковой части № 93872 и будущего юрста родилась... тройня.

Восторг и страх. Плюс первые седые волосы, — так охарактеризовал молодой папа Дмитрий Карпов чувства свои и жены Ирины, когда они узнали о результатах УЗИ.

Но теперь все страхи позади, остались только восторг и огромная радость от сознания, что теперь их в семье пятеро. Новые люди открыли для себя наш мир — Александр, Алексей и Анна.

Светлана АНДРИАНОВА.

## ОФИЦИАЛЬНО СОЗДАНА КОМИССИЯ

Во исполнение Федерального закона от 21.12.1994 г. № 68-ФЗ, постановления Правительства Российской Федерации от 30.12.2003 г. № 794 и в целях предупреждения возможной чрезвычайной ситуации, связанной с состоянием несущих конструкций и других конструктивных элементов старой части здания Центрального рынка г. Орла, и обеспечения безопасного пребывания в нем людей распоряжением губернатора области № 103-р от 22.09.2004 г. создана комиссия по обследованию вышеуказанного объекта (председатель комиссии — начальник управления строительства и ресурсосбережения А.Г. Кисляков).

Пресс-служба губернатора области.

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### ПРАЗДНИК 7 НОЯБРЯ

7 ноября, в День согласия и примирения, в Орле на площади имени Ленина с 10.00 будут проходить культурно-массовые и спортивные мероприятия, посвященные празднику. Соответствующее распоряжение подписано мэром Орла В.И. Уваровым.

Пресс-служба администрации г. Орла.

### ЗАВЕРШИЛИСЬ ОСЕННИЕ ОСМОТРЫ ПУТЕВОГО ХОЗЯЙСТВА

На Орловско-Курском отделении завершились традиционные осенние осмотры путевого хозяйства. Они проводились под председательством А.Д. Русака — главного ревизора по безопасности движения на Московской железной дороге (МЖД).

По итогам обследования железных дорог в Орле состоялась совещание, где обсуждались вопросы готовности путевого хозяйства к предстоящей зиме, а также были даны оценки нынешнему состоянию безопасности движения на территории Орловско-Курского отделения МЖД.

Информационное «ОП».

### «ПУЛЬСАР» И ХОЛДИНГ «IBG»

На минувшей неделе потенциально зарубежных партнеров из Дрездена принимало орловское малое производственное предприятие «Пулсар». Гости — генеральный директор холдинга «IBG» Рихард Заттлера, менеджера по проектам этого холдинга Дирка Пельтцера и директора по Восточной Европе группы «Abicor binzel» Томаса Шильдера — заинтересовала выпускаемая на «Пулсаре» продукция для сварочной техники. Холдинг «IBG» включает 69 предприятий Европы, Китая и Азии. Во время визита в Орел (кстати, уже второго за последнее время) представители холдинга подробно обсуждали с генеральным директором «Пулсара» Ю.Г. Прилепским перспективы сотрудничества. Речь, в частности, шла о создании совместного предприятия.

Л. ОРЛОВА.

### «ОРЕЛ» ПЕРЕЕЗЖАЕТ В «ЛУЖНИКИ»



Позавчера в первенстве России по футболу среди команд первого дивизиона состоялся матч 39-го тура. ФК «Орел» принимал на своем поле махачкалинскую команду «Анжи». Встреча завершилась ничью — 0:0.

На послематчевой пресс-конференции президент и главный тренер ФК «Орел» А. Б. Шелест подтвердил информацию, опубликованную в газете «Спорт-Альянс» 7 октября: в связи с тем, что на орловском Центральном стадионе не установлена система подогрева футбольного поля, две заключительные домашние игры сезона наша команда проведет на нейтральном поле. Первая из этих встреч — против новороссийского «Черноморца» — состоится 17 октября в Москве, на стадионе «Лужники». Начало матча в 20 часов.

Б. АЛЕКСАНОВ.

### ДВЕ ВСТРЕЧИ С БРЯНСКОЙ «ДЕСНОЙ»

Двумя домашними матчами баскетболисты ОрелТУ стартуют в первенстве России среди мужских команд зоны «Черноморье» первой лиги. Орловцы дважды встретятся с брянской «Десной».

Оба матча пройдут во Дворце спорта Центрального стадиона. Сегодня, 16 октября, игра начнется в 17 часов. Завтра, 17 октября, ОрелТУ и «Десна» выйдут на площадку в 12 часов.

К. БАЗАРОВ.